HIGHTH

SUPERNATURAL® BRAND

SAITISH COLLET

11922||00255

CASH CROP™

0-0-1
PLANT FOOD ADDITIVE

Cash Crop promotes vibrant growth and robust maturity. For use in all growth media. Use as an additive to your regular nutrient solution and as a Foliar Spray.

One TSP Cash Crop 0.12 0Z (3.5 g)
One GAL = 3.78 L

DIRECTIONS: Apply Cash Crop daily throughout all stages of plant growth. Mix the following amounts of Cash Crop into your regular nutrient solution.

Small to Medium Plants

1 g per 2.64 GAL (10 L) 10 g per 26.4 GAL (100 L) 100 g per 264 GAL (1000 L)

Larger Plants

2-4 g per 2.64 GAL (10 L) 20-40 g per 26.4 GAL (100 L) 200-400 g per 264 GAL (1000 L)

As a Foliar Spray, use once daily, apply one hour prior to first root feeding. Spray a fine mist on all plant surfaces. See Foliar mixing guides opposite for vegetative and flowering stages.



NET WT 22 LB (10 kg)

Guaranteed Analysis

Soluble Potash (K,0) 1%

Derived From: Sulfate of Potash.

Information regarding the contents and levels of metals in this product is available on the Internet at http://www.aapfco.org/metals.html

F1531

CAUTION: This product should be used only as recommended. It may prove harmful if misused.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

NOT FOR USE IN ORGANIC CROP AND ORGANIC FOOD PRODUCTION. This product is not all natural.

DAILY FOLIAR SPRAY FOR VEGETATIVE GROWTH STAGE

Mix Into 1 GAL Water:

- 1/4 TSP Cash Crop
- 1/4 TSP Gro Terra
- **¼ TSP Enormous**
- 1/4 TSP Ultimate Thrive

DAILY FOLIAR SPRAY FOR FLOWERING

STAGE WEEKS 1 AND 2 ONLY

Mix Into 1 GAL Water:

- 1/4 TSP Cash Crop
- 1/4 TSP Bloom Terra
- 1/4 TSP Enormous
- 1/4 TSP Ultimate Thrive

MADE IN CANADA

MANUFACTURED BY: RAPIDGROW INDUSTRIES INC. 20203 113B Ave Maple Ridge, BC V2X 0Z1

www.supernaturalbrand.com